



УКРАЇНА
ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

від 19 вересня 2022 р.

с. Ямниця

№ 43

**Про створення атестаційної
комісії II рівня при відділі освіти
Ямницької сільської ради
у 2022/2023 навчальному році**

Відповідно до п.2.1 Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 06.10.2010 р. № 930 зі змінами і доповненнями до даного положення, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 08.08.2013 р. № 1135 та з метою організації та здійснення атестації педагогічних працівників

НАКАЗУЮ:

1. Створити при відділі освіти Ямницької сільської ради атестаційну комісію II рівня для атестації педагогічних та керівних кадрів та затвердити персональний склад:

Н. Винник – голова атестаційної комісії, начальник відділу освіти;

І. Когуч – заступник голови атестаційної комісії, голова Тисменицької районної організації профспілки працівників освіти і науки України;

Х. Владика – секретар атестаційної комісії, головний спеціаліст відділу освіти;

Члени комісії:

Й. Лесів – директор Ямницького ліцею;

О. Боднар – директор Павлівського ліцею;

Л. Гнатковська – директор Сілецької гімназії;

О. Щербій – директор Тязівської гімназії;

М. Зелінська – директор Майданської гімназії;

І. Іваночко – директор Ямницького ЗДО «Зіронька»;

Н. Вацеба – учитель математики, керівник МО фізико-математичних дисциплін;

Н. Кавка – учитель біології Ямницького ліцею, керівник МО природничих дисциплін;

О. Галярник – вихователь-методист дошкільного підрозділу Ямницького ліцею;

О. Крута – практичний психолог-методист Ямницького ліцею, керівник МО практичних психологів, соціальних педагогів.

2. Атестаційній комісії II рівня відділу освіти, атестаційним комісіям I рівня закладів освіти громади забезпечити в 2022/2023 навчальному році організоване проведення атестації педагогічних працівників Ямницької ТГ відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників України.

3. Керівникам закладів освіти до **10 жовтня 2022 року** подати атестаційній комісії II рівня відділу освіти списки педагогічних працівників, які атестуються в 2022/2023 навчальному році.

4. Головному спеціалісту відділу освіти Х. Владиці довести зміст наказу до відома членів атестаційної комісії протягом п'яти днів.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу

Наталія Винник